

郑州晚报  
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月8日 星期二 主编 王长善 校对 彩华 版式 金驰

# 郑州慈善总会迎来最大一笔企业捐助 1500万帮扶贫困大学生和孤儿

## 今年可能有“慈善列车”送贫困生到北京上大学

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

对掏不起学费的高考生子，将给予每人5000元的学费资助；考上北京高校的贫困大学生，可以乘坐慈善列车免费进京……对于今年的高考学子来说，这绝对是一场“及时雨”。

昨日上午，郑州日产联合郑州慈善总会宣布，正式启动“牵手工程”公益捐助计划，每年向郑州慈善总会捐助专项资金300万元，5年累计捐助额度达1500万元，用于对贫困大学生、贫困孤儿等困难群体的帮扶。

“这是慈善总会建会6年多来接受的最大一笔企业单项捐款，预计5年间将会有1万多名贫困大学生受益。”郑州市慈善总会会长武国瑞说。

### 今年将开通慈善专列，进京送大学生上学

今年该项工程将开展大型公益活动，会有哪类人员受益，武国瑞给予了详细解读。

对于贫困大学生来说，今年将会开展三大爱心活动。

首先，预计在8月至9月，在大学生即将开

学之际，牵手工程将开展助学活动，计划对郑州市辖区的所有贫困学子给予每人5000元的学费资助。

而到了大学开学之际，郑州慈善总会拟开启“慈善列车”活动，对所有考到北京市的贫困大学生，全部免费送到北京。

在11月份，郑州日产将启动“牵手暖冬”行动，开展贫困大学生温暖过冬活动。

“总体上，预计今年将有2000名贫困大学生受益。”武国瑞表示。

而对于具体的申请报名救助办法，武国瑞说目前正在加紧研究出台。

### 资助250万元，儿童福利院将建起寄养楼

此外，“牵手工程”也把爱心瞄准了贫困孤儿。今年，将捐助50万元用于在郑州儿童福利院建立家庭寄养楼，而且此笔资助也将会持续5年时间，共计250万元。

“家庭寄养楼也是目前国际最为先进的孤儿管理模式，我们计划在福利院为孤儿儿童建起一个个家庭，在这个家庭中，会有爸爸妈妈来关爱他们，让他们健康快乐地成长。”武国瑞说。

### 40路、82路公交 今日恢复原线

□晚报记者 张华 通讯员 杨超群

因红旗路雨污水施工完毕，公交三公司的40路、82路于6月8日恢复原线路（红旗路、经二路），同时恢复红旗路经一路站、经二路东韩寨站、经一路红旗路临时站点撤销。

## 燕子不知道，这个新家靠不住

“刚把煤灰池开挖出来，准备建新楼，可成群的燕子几天来在池壁上做窝。这可是离市区最近的燕子墙了，听说这墙随时可能拆挖，到时幼鸟可能保不住。”昨日上午，市民李先生介绍。

晚报首席记者 徐富源/文 晚报记者 唐谦/图



### 煤灰池池壁布满燕子窝

昨日9时，在西环路与中原路口向西一正建小区东南角，几栋新楼刚建了几层，楼前楼后的空中，满天翻飞着灰色的小燕子。

此处原来是市热电厂排煤灰的场所，现在开发商把池中的灰挖出来，准备在池中建楼。

11号楼南侧，就是刚刚开挖煤灰池留下的灰池壁。

小燕子就围着这些池壁在做窝，长100米的池壁上布满了小洞。

村民老赵说：“这些小燕子在这个墙上做窝有10来天了，开发商刚开挖，它们就飞来了。”

### 燕子墙可能随时拆挖

现场的一位工作人员介绍，他们10天前在此处开挖楼基。“根据工程进度，可能20多天后再开挖这段墙。”

人民公园鸟类生态园鸟类专家董朝伟介绍，这种燕子就是灰沙燕，它们喜欢在松软而且陡峭的崖壁上做窝。

“做窝很快，产卵要5天，孵化10多天，育雏要半个月。如果20天内开挖，雏鸟可能生命不保了。”

记者与现场施工的负责人张经理联系，张经理说，他们会把这一情况向开发商汇报。

线索提供 李先生

天源亨利 地址：浦发国际金融  
中心B座1008室  
投资理财 & 融资担保  
亨利宝 理财  
安全快捷/高收稳赚  
财富热线：400-779-1816

打造 中原第一报刊高端展示网  
全面覆盖3800个高端场所  
锁定目标 服务精英 精准传播  
报架黄金广告位、外报  
刊承揽、展格插页位、  
DM广告夹报业务招商，  
招商热线：66616088  
诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

## 妇科疾病“宠爱”白领女性，千万别说无所谓！

### 夏季妇科私语

夏季，是一年中女人最迷人的季节，轻衣薄衫，长裙飘逸，然而很多女性朋友却不能尽情享受这清爽夏日。外阴瘙痒、白带异常、腰酸、下腹坠胀疼痛、尿频、尿痛、尿急……这些难言之隐让她们夏日不再美丽。为此东方女子医院特开设“夏季妇科私语”栏目，由妇科主任景颂恩为女性朋友介绍妇科常识，希望广大女性朋友能早日摆脱妇科炎症的纠缠，找回健康自信的自己！

### 阴道炎“宠爱”白领女性，别说无所谓

米兰是某广告公司的创意总监，28岁的她工作干练，是典型的女强人，忙起工作来时常忘记了自己和时间。一年前，米兰就时常感觉外阴瘙痒难耐，但是由于工作繁忙没有时间去医院做检查和治疗，只是在药店里买些抗生素来吃并使用女性洗液冲洗，可是一年多过去了，却反反复复发作，直到这个夏天愈演愈烈，还严重影响了工作，她这

才在百忙之中抽时间到东方女子医院治疗。

东方女子医院妇科主任景颂恩说：“像米兰这样的例子很多，阴道炎是女性最常见的一类妇科感染性疾病，很多白领女性朋友忙于工作和家庭，却对自身的健康容易忽视，一旦感染却没有时间和精力到医院检查，其实患了阴道炎一定要及时到正规医院做系统的检查和规范的治疗，不然难以根治，久而久之还会引起其它妇科疾病！”

### 注意生活细节，走出阴道炎误区

景颂恩主任说：“女性的阴道有自身天然防御机制，可以避免许多外来微生物的侵袭。阴道内有一种非常有益的乳杆菌，对维持阴道内环境平衡有着十分重要的作用。然而，现在市场上的女性洗液用品会误导女性，常用洗液会导致阴道内有益的乳杆菌大量减少，破坏阴道内环境的稳定，因此，使许多妇女莫名其妙地患上了阴道炎。”

同时，景主任介绍：随着夏季的到来，女性朋友追求时尚喜好穿化纤类紧身丁字裤，但是它往往会使阴道局部温度和湿度增高，又闷又热的环境是滋养霉菌的安乐窝，

从而导致阴道炎的发生。同时，内裤、袜子不能一起清洗，否则容易引起交叉传染，袜子上的霉菌可能是引发阴道炎并反复感染的罪魁祸首。所以，内衣裤一定要单独清洗！

### 三维绿色疗法，拒绝阴道炎不复发

据景主任说：“想要彻底治愈阴道炎关键是选对技术并且有足够的疗程进行规范治疗，不能半途而废。”

东方女子医院采用三维绿色疗法，能高效清除妇科炎症。一维短波排毒，利用体外短波产生的高频电磁波，直接作用于炎症组织，杀灭病原微生物，改善局部血液循环并加速毒素排泄。二维机体解毒，把煎煎后的中药通过离子导入仪导入病变部位，通过温热效应和药物的渗透达到消炎作用。三维康复理疗，配合采用波姆光治疗仪，针对不同炎症进行冲洗、雾化、光疗、灌肠等物理治疗，净化阴道内环境，促使阴道内细菌生态环境达到平衡状态，巩固疗效，避免反复复发。三维绿色疗法全方位呵护女性健康，是女性患者治疗妇科炎症的首选技术，深受广大患者朋友信赖！

名医推介  
景颂恩  
副主任医师  
东方女子医院妇科主任  
毕业于北京大学临床医学系，从事妇产科临床工作20多年。能用科学免疫的方法治疗各种反复发作的阴道炎、宫颈炎、慢性盆腔炎等妇科疾病。对内分泌失调、女性功能障碍、女性更年期延迟等方面经验丰富。擅长使用宫、腹腔镜、海扶刀、LEEP刀、体外短波等微创技术治疗各种妇科疾病。对外女膜修补、阴道整形等有独特的手术技巧。

东方女子医院  
健康热线 65831995  
省、市医保定点医院 新农合定点医院  
院址：郑州市未来路与纬五路交叉口向南100米  
分院院址：郑州市陇海路与工人路交叉口向北100米路东  
(交通方便)